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Evaluation questionnaire – meeting in
Finland - Mäntsälä
24 réponses

Are you...
24 réponses

What is your nationality ?
24 réponses

gender

a teacher
a pupil

20,8%

79,2%

Czech
Finn
French
Italian
Other

8,3%

8,3%

20,8%

62,5%
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24 réponses

1. How do you evaluate the family host accomodation ?
24 réponses

2. Have you ever communicated on social networks with your European
partners of the IPSO FACTO project, before the meeting in Finland ?
24 réponses

female
male

29,2%

70,8%

As a Rewarding experience
As an Unrewarding
experience
I don't know

29,2%

70,8%
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3. How many times have you communicated with at least one European
partner, after the meeting in Finland ?
24 réponses

4. What were you afraid of, before the meeting ? (multiple replies
possible)
24 réponses

5. Would you say that your participation in the IPSO FACTO project has

No

never
Between 1 and 4 times
more than 4 times

12,5%

50%

37,5%

0 5 10 15

I had no fear

I was afraid of not
knowing my partner

I was frightened of not
speaking the l…

I was afraid of differences
in eating h…

I was afraid of differences
in cultural…

15 (62,5 15 (62,5 15 (62,5 

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

6 (25 %)6 (25 %)6 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (12,5 %)3 (12,5 %)3 (12,5 %)
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reduced … (multiple replies possible)
24 réponses

6. Did you have other fears ? If yes, which ones ?
4 réponses

7. In your opinion, what are the knowledges or skills that your
participation in the project permitted to improve ? (multiple replies
possible)
24 réponses

0 5 10 15

The fear of meeting
someone else

The fear of meeting
someone who doesn’t…

The fear of speaking
English

The fear of facing new
cultural habits

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

10 (41,7 %)10 (41,7 %)10 (41,7 %)

12 (50 %)12 (50 %)12 (50 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

- No no
0

1

2

1 (25 %) 1 (25 %)

2 (50 %)
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8. Did your your participation in the project make you want more...
(multiple replies possible).
24 réponses

9. Did your participation in the project improve your way of eating ? If
yes, in which way ?
2 réponses

no

No, I eat quite healthy.

Ability to cooperate within
an internat…

Ability to overcome
difficult or ambigu…

Better understanding of
issues related …

English speaking

Finnish culture

Christmas traditions

18 (75 %)18 (75 %)18 (75 %)

6 (25 %)6 (25 %)6 (25 %)

7 (29,2 %)7 (29,2 %)7 (29,2 %)

16 (66,7 %)16 (66,7 %)16 (66,7 %)

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

4 (16,7 %)4 (16,7 %)4 (16,7 %)

0 5 10 15 20

Develop your knowledge
of foreign langu…

Travel outside your
country

Take interest in foreign
traditions and…

Study and work at school

14 (58,3 %)14 (58,3 %)14 (58,3 %)

18 (75 %)18 (75 %)18 (75 %)

11 (45,8 %)11 (45,8 %)11 (45,8 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)
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10. This meeting in Finland allowed you... (multiple replies possible).
24 réponses

11. Would you advise your school friends or colleagues to take part in a
mobility IPSO FACTO project ?
24 réponses

12. If you do, tell why (rank the importance, on a scale of 1 – high – to 5
– low) :

0 5 10 15

Challenge yourself and
be aware of per…

Change in a positive way
your perceptio…

Learn how to be no more
guided by preju…

Become aware that, in
spite of cultural…

9 (37,5 %)9 (37,5 %)9 (37,5 %)

12 (50 %)12 (50 %)12 (50 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

13 (54,2 %)13 (54,2 %)13 (54,2 %)

yes
no

100%
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